
Високи  представник
организовао састанак њемачких
и  босанскохерцеговачких
предузетника на ЦЕБИТ-у
Високи  представник,  Кристијан  Шварц-Шилинг,  данас  је  у
Хановеру  организовао  и  предсједавао  састанком
босанскохерцеговачких  и  њемачких  предузећа  која  се  баве
информационим  технологијама,  првог  дана  информатичког  сајма
ЦЕБИТ,  једне  од  двије  најзначајније  годишње  изложбе
компјутерских иновација у свијету. Сврха састанка била је да
се  иницирају  контакти  између  босанскохерцеговачког  сектора
информационе  технологије  и  потенцијалних  међународних
партнера.  У  току  дана,  високи  представник  ће  пратити
делегацију  БиХ  у  обиласку  неких  од  око  6000  излагача
представљених  на  сајму  ЦЕБИТ.

У неколико посљедњих година тржиште информационих технологија
у БиХ је доживјело брз раст, тако да сада постоји око 300
предузећа  која  раде  у  овом  сектору.  Многа  од  њих  извозе
софтверска рјешења у земље ЕУ. Др. Шварц-Шилинг био је један
од кооснивача ЦЕБИТ-а 1986. године, када је био на функцији
њемачког министра за телекомуникације.

“Кључно је да БиХ не пропусти праву прилику коју сада има за
покретање  бржег  економског  раста  осигуравањем  мјеста  у
глобалном  процесу  нових  технологија”,  рекао  је  високи
представник. “Показало се да су земље у транзицији боље од
зрелих економија у развијању нових индустријских сектора –
тако да је ово област у којој БиХ, у ствари, има конкурентну
предност.  Ово  је  сектор  који  преферира  мала  и  средња
предузећа. Ово тржиште је у процвату и морамо се постарати да
БиХ добије дио тога тржишта”. 
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Синоћ су високи представник, министар саобраћаја и веза БиХ
Бранко Докић и чланови пословне делегације БиХ присустовали
званичном отварању ЦЕБИТ-а. Сајам је отворила њемачки канцелар
Ангела Меркел. Госпођа Меркел је позвала на увођење нових
мјера у Њемачкој да би се спријечило да гломазни бирократски
апарат отежава инвестиције и отварање нових радних мјеста у
сектору информационе технологије и укупном пословном окружењу.

“Важно је да предузетници из БиХ виде изложбу из прве руке”,
рекао је др Шварц-Шилинг, “јер то ће им дати реалан увид у
могућности  које  постоје.  Ако  не  знате  какве  могућности
постоје, онда не можете ни да их искористите”.


